L'Air du Temps…..29 Juin 2001

Une nouvelle fois, à la porte du TOUR de FRANCE, le cyclisme est jeté en pâture à travers ces histoires de dopage. Ceci est plus que regrettable. Ne sont ce pas les journalistes qui sont dopés à la bave d'escargot ? Qui donc cherche à tuer, à massacrer le vélo? Nous ne regardons plus le vélo (pourtant gratifié pour le Tour, de superbes, de féeriques images!) avec le même intérêt et surtout pas les mêmes émotions.

Non, le Vélo c'est autre chose! C'est, par exemple, cette envie irrésistible qui nous fait se lever tôt pour aller rouler en Cévennes, c'est le plaisir que l'on ressent à retrouver le groupe pour la virée du samedi, c'est cette envie de se surpasser dans le cadre des cyclosportives… Là, nous ne nous en privons pas! Pour preuves, ces participations nombreuses depuis la Roger Pingeon, La route des vignobles, La Méditerranéenne, Le Bouquet (toujours aussi pentu), La Tristan Mouric, La Roland Fangille où tous les participants font honneur aux couleurs du club. A noter la plus que belle performance de Sylvain qui signe une magistrale deuxième place au scratch sur la cyclo "Le Pruneau".

Le Vélo, c'est aussi et surtout cette camaraderie qui règne dans le club où jeunes (à peine plus de vingt ans) et moins jeunes (???) font route commune tout en appréciant la présence des féminines (5) qui nous font l'honneur et le plaisir de nous accompagner. Cette camaraderie déborde du "cadre" du vélo par ces soirées partagées lors d'une cyclo ou par la fête, quelques soirs, au Jogging… 

Coups de fourchette, parties de manivelles, Amitié, convivialité, ….

Vive Notre Vélo!!!

