Samedi 20 juin mon tour de France a moi 


171km pour 3052dedénivelée L’ardéchoise.

Je suis parti le vendredi Am pour un séjour au Château d Urbilhac situé a 23 KM de ST FELICIEN (temple des cyclos) avec un dîner chez Germaine (conseil guide du routard, futé et autres décorations locales).Après une soirée très sage avec son lot de sucres lents je me suis couché a 22h05 pour un réveil a 05h09.
06h45 
Après une demi heure de route me voila arrivé a St FELICIEN vers 7h15 .Je me gare a 5KM je sors mon vélo déjà tout prés de la veille ; pneus, fonds de jante, chambre air et cales sont neuves pour éviter tout problème.
L’hélicoptère est déjà là filmant les prémisses et se préparant à suivre de prés toute la cyclo. Mon excitation monte et je rejoins les quelques 7500 inscrits pour la volcanique, l’ardéchoise et autres parcours 7h40.
07H58 Je passe la borne qui enclenche mon temps. Il me faut faire du 25km/H pour mettre moins de 7h00 en comptant les arrêts ravitos voila mon objectif !
Me voila parti a fonds pour une moyenne de 29.80km /H pendant 90 km. Il faut les voir tout ces cyclos .Des cycles a deux roues allonges, couchés, a trois roues, puis des cycles d un autre âge puis des humanoïdes (pas de bras, pas de jambes, un bras une jambes des aveugles en tandem) que des hommes et des femmes plein de courage qui vous disent que la vie est une question de courage et eux en ont bien plus que moi ! Belle leçon
Pendant ces 90 premier km le dénivelé n est pas encore cruel il reste a ma portée car il est plus près des 3.5 a 5 % que des 6 et +%.Le plus dur reste a venir
Les kilomètres défilent et me voila arrivé au célèbre Mont gerbier des joncs avec une moyenne de 26.80 je suis toujours dans les clous (On apprend a l école dés notre plus jeune âge qu’un fleuve y prend ça source) je vous laisse chercher ?
Je suis toujours bien physiquement même si à 1400 mètres le froid avec le vent font leur apparition vive le KWAY ou en Français le coupe vent. Malheur a ceux ou celles qui n ont pas pris de vêtement car la température est hivernale voir glaciale par moment d’autant qu’une descente de 25 km arrive je vous laisse imaginer avec un 7 a 8 degrés et du vent si vous n avez pas le saint KWAY ?ça y est vous avez imaginé !
Cette descente me permet de rattraper ma moyenne et de remonter a 27.80 je pense qu’il me faut gagner au mois 3 km par heure car les derniers km sont très difficiles et ma moyenne risque d en prendre un coup alors je tire je pousse sur ces « putains de pédales » en me disant que c est là que je dois prendre de l avance mais le vent en descente est violent voir dangereux d’autant qu’il est par bourrasque de coté et de face. Je choisis la prudence sans lâcher des yeux ma moyenne toujours 27.80.impossible de faire mieux.

Je me dis que 27.8. c est presque 28 et que mes 3 de plus par rapport a 25 pour attaquer ces dénivelés assassins en puisant dans tout ce que j ai ça devrait passer.
Me voila dans la Clavière 17 km de montée pour un dénivelé moyen de 3.2% avec des passages a 5 % je m envoie un bio punch power (dixit MAITRE GOURON) pourtant je suis bien et je n ai pas de fatigue mais je me dis qu’il me faut arriver en haut avec au moins 26.5 de moyenne. Je pense aux conseils de Didier Martin « il vaut mieux monter régulier et souple que partir trop vite et caler »Alors je suis régulier et souple et il se trouve que le 3.3% me va comme un gant et ce col je le passe finalement assez bien j arrive en haut avec un 26.2 de moyenne. La descente me permet de remonter a 27.7 .Durand cette côte je croise déjà beaucoup de cyclos en peine physiquement qui sont pour la plupart en surcharge pondérale.
La montée de Rochepaule est là sous mes yeux  4.7%   de moyenne en dénivelé les % se durcissent et viennent alourdir mes jambes et aiguiser mes muscles .le mental est toujours au top je ne lâche rien je ne suis pas venu tout seul pour enfiler des perles. Je m envoie a nouveau du bio punch power (VOIR MAITRE GOURON) L histoire d aider les guibolles qui commencent a piocher. Mais la moyenne est toujours là même si elle chute a 25.7 en haut .Je sais que le pire est a venir avec le buisson et ses lacets et ses « putains » de 15%.
Je profite de la descente pour rattraper un peu de moyenne j appuis très fort je tire très fort sur le 52.12 mes jambes me brulent mais je sais que je dois prendre de l avance car les dénivelés a venir ne sont pas pour mon physique de rouleur baroudeur suiveur  .Je suis au pied du buisson avec un une moyenne de 26.8 .Le col est de 6km avec des passage a 15% et une moyenne de 6 % .Alors je m envoie un coup de fouet (conseillé par le vendeur WIN BIKE pour les forts dénivelés en fin de long parcours. Nous sommes vers 13.30 la grosse chaleur fait son apparition et le premier 15% aussi. C’est facile a repérer car les moins affûtés de nos collègues cyclos le font a pied .Il s agit encore des plus gros ! A méditer
Le dénivelé est si important que dans chaque lacet (10 au total) un orchestre joue .L histoire de vous cajoler l esprit car pour les muscles c est une autre affaire ! Pourtant rien ne pourra ternir mon moral .Je suis au top mentalement même si je me plante dans un 8 km/h dans un lacet de 15%.ma moyenne tombe a 24.46 il me reste 500 mètres alors j envoie tout c’est a dire rien. Car si le moral est là les muscles semblent s’être tirés en vitesse à la vue des difficultés. Traîtres !!!!Pourtant je leur ai fourgués des jus vitaminés !!!IL me reste le moral et ma sagesse. Si j arrive en haut avec un 24 de moyenne sachant que le final est une descente pendant 10 km et un faux plat montant de 3 km juste avant l'arrivée je vais passer car je suis rouleur ! Et c’est le cas je descends et je repasse ma barre des 25 km puis 25.5 puis 26 puis26.puis 27 il reste8 km je me dis que mon pari est réussi et qu’il ne faut pas que je chute n’y que je crève. Alors je maintiens mon allure à 27 de moyenne. En terme pro je gère !
L’EPILOGUE
Je suis maintenant a 8 KM mon vélo tremble mais je roule mon vélo tremble de plus en plus je roule encore je regarde mes roues et malheur oh satanas je m aperçois que mon pneu avant se dégonfle , j en crois pas mes yeux j avais tout préparé avant tout était neuf .Je me dis que pour le peu qu’ il reste je n ai qua rouler comme ça .Impossible je roule maintenant sur la jante il me reste 5 km .Les larmes me viennent  je sais que je dois m arrêter .Je me dis que dans mon malheur ce n est que la roue avant et que je peux très vite la réparer .Alors je m arrête je regarde mon temps j ai au mois 5 minutes devant mois je me dis que c’est encore possible .Je sors mon attirail de secours je plonge mes démontes pneus dans la roue patatras  un démonte pneu casse et avec 1 seul impossible de démonter. Je demande a des cyclos de me dépanner mais ils sont eux aussi dans leur cyclo et me crient « pas de bol de crever si près de l arrivée » je continu a faire des signes et hop un cyclotouriste bien loi des préoccupations du temps s’arrête et me dépanne .Merci a lui
J ai perdu presque ½ heure et je sais que tout est perdu pour rentrer dans le temps qui me donne l or officiellement .Je me contente de regarder mon compteur qui m indique 6h51 mn pour 171 KM a l’arrivée. Je me console avec ce temps officieux qui me rassure sur la qualité de mon entraînement et ma progression. J ai gagné presque 1 heure en 3 participations car mon temps était pour ma première de 07h52mn.
Ma déception était trop grande pour aller manger et récupérer mon diplôme .Je suis aller directement a ma voiture et je suis rentrer a l hôtel. Entre temps mon copain François FLORENTIN m a appelé pour me demander des nouvelles. Merci a lui.
Après réflexion et quelques nuits je retourne a l Ardéchoise en 2010 pour valider mon temps officiellement
Je vous donne rendez vous l'année prochaine et si le envie vous prend de m accompagner ? Faites moi le savoir
Un coucou aux cyclos de LA SAMA
JCVELORAPTOR
