Dimanche 18 Mai, Grand prix de Corconne
Pascal nous raconte la course ou du moins Les courses puisqu'il y avait Contre la montre le matin et courses en ligne l'après midi selon les catégories…
Nous étions trois du club à courir ce dimanche 18 Mai sous un soleil radieux au grand prix de Corconne, comportant un contre la montre de 11 km le matin et une course en ligne de 66 KM pour GONZALES Claude inscrit en vétéran et GOUDENT Pascal en 4° catégorie et de 88KM pour MILANES Louis en 3° Catégorie. Louis, après avoir effectué un beau contre la montre en 15'45 pour une 8° place tentera à plusieurs reprises de partir avec les échappées mais cette course se terminera au sprint lui permettant malgré tout de se classer au final 3° de sa catégorie en associant le contre la montre et la course en ligne.

Claude, moins en jambes, terminera 17° du contre la montre en 17'15 puis restera bien au chaud dans le peloton pour terminer au sprint ce qui lui permettra de terminer 2° de sa catégorie.

Pascal, 4° à l'issue du contre la montre en 16'30 tentera toute la course de provoquer ou de contrer les échappées mais ne pourra jamais reprendre les 5 et 9 secondes qui le séparaient de la seconde et de la troisième place. La course se jugera là encore au sprint, laissant la 4° place de sa catégorie à Pascal.

La course a toujours été très rapide puisque courue à 39KM/H pour le groupe de Pascal et Claude et à plus de 41KM/H pour le groupe de Louis où notre infatigable Liberto se hissera à une belle deuxième place.


