Dimanche 20 Mai, La Vauclusienne Tristan Mouride

Merci à Pascal pour ce compte rendu,

Nous étions quatre du club, CAUSSEL Jean-Louis, ARTIAGA Patrick, GONZALES Claude, GOUDENT Pascal, ce jour pour participer à la Tristan Mouric sur 107KM pour 1700 M de dénivelée.

Après un départ ultra rapide, premier col de 9 kilomètres qui sera fatal à bon nombre. Restent Patrick et Pascal dans le groupe de tête, puis arrive le deuxième col monté très vite et de nombreuses attaques dans lesquelles Pascal tente sa chance sans succès.

Troisième difficulté, nous sommes encore 40 avant d'aborder ce dernier col, le plus dur. Trois kilomètres à 7%, seul Patrick parvient à suivre et être avec les meilleurs au sommet et terminera à la 9ème place au scratch mais malheureusement 5ème dans sa catégorie en 3H02.

Pascal finit 35ème en 3H07, Claude 77ème en 3H17 et termine 3ème sur le podium dans sa catégorie au grand dam de Patrick qui aurait gagné dans toutes les catégories inférieures.
Enfin, chapeau quand même à Patrick qui est très fort, il ne manque plus grand chose pour soulever la coupe
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Sur les photos ci-contre, nous percevons bien la grisaille qui accompagne cette cyclo, sans pluie heureusement.


Bravo à Tous, Claude sur le podium, Patrick serait il victime du syndrome qui frappait jusqu'ici Mathieu, à savoir de très belles places mais sans récompense tout en passant très près ?








