Dimanche 13 Avril, Le Raid des Alpilles

Ce dimanche 13 avril, Le raid des Alpilles, belle cyclosportive s'il en est, sillonnait de splendides petites routes provençales au départ de Saint Remy de Provence pour un périple de plus de 160 kilomètres. Le club y était très peu représenté mais le seul participant à s'élancer était de taille à créer bien de soucis à beaucoup puisqu'il s'agissait de notre collègue Liberto. Avec une si belle journée où pour une fois les vélos restaient au garage, nous avions décidé d'aller faire une belle ballade et encourager Liberto…
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Avouez donc qu'il faisait bien beau et qu'il était agréable de "participer" de la sorte à une Cyclosportive. Hélas, bien peu renseignés et surtout pas documentés, nous ne verrons jamais Liberto effilocher les troupes puisque lorsque nous nous retrouverons aux alentours de l'arrivée, ce n'est que sous la tente destinée au réconfortant repas que nous pourrons le saluer ainsi que son épouse. Par contre nous aurons le grand plaisir de voir ce beau podium…





Alors là, j'applaudis bien fort des deux mains!!!  Monsieur Gérard HOTE, dévoué serviteur du vélo, très fin connaisseur doté d'une mémoire étonnante mais aussi réel passionné, après avoir décrit et désavoué certains agissements comme ceux de Montagnac (faire partir les groupes en sens inverse du bon sens par exemple…) a, en quelques mots, brossé et décrit le Personnage Liberto. "Homme très difficile à négocier sur le vélo et dans les pelotons, surtout vers les arrivées où il peut sortir d'un trou de souris et mettre tout le monde en file indienne, Homme doté de grande gentillesse et simplicité associées à une sportivité exemplaire…". Ces mots dits si chaleureusement ne peuvent que me conforter en ce dont je suis persuadé et c'est avec un plaisir encore accru que je partage des kilomètres de bitume à ses cotés…lorsqu'il le veut bien.














