Un jour en Bretagne à Ploubalay
Merci à Pascal pour ce petit récit

Pierre,
J'ai profité de mes quelques jours de vacances passées en Bretagne pour participer à deux épreuves dont celle de Ploubalay à 1100KM de Montpellier. Epreuve FSGT ouverte également aux UFOLEP de 2KM800 à  parcourir 27 fois avec un faux plat montant au final de 800M.

Pour rendre l'épreuve vivante ils avaient organisé un grand prix de la montagne sur chaque tour sur les trois premiers et également une course aux points tous les deux tours sur les trois premiers

Après un départ ultra rapide, j'ai décidé de montrer le maillot comme l'a si bien dit le speaker, et de participer au grand prix de la montagne et à la course aux points, tout s'est bien passé jusqu'au 23ème tour où les crampes sont apparues, ce qui m'a ensuite obligé à rester dans le peloton pour finir comme anonyme. Course gagnée à prés de 38KM/H de moyenne par un GS grand sportif de plus de 50 ans comme quoi l'âge conserve n'est ce pas président …
Malgré ces problèmes musculaires j'ai pu terminer deuxième de la course aux points .Très belle course bien organisée comme toutes celles qui ont lieu en Bretagne, il y a encore des organisateurs volontaires malgré toutes ces affaires de dopage.

A bientôt de nouveau à Montpellier
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