Samedi 23 Octobre …

Nous ne pouvions refermer ces pages sans parler de ce que nous partageons depuis l'automne jusqu'au printemps à préparer en s'y projetant déjà la saison nouvelle et ses cyclosportives.

Pour cela, ce samedi, l'Ami Henri, "privé" de vélo pour cause de gardiennage de leur petit Lucas, est venu nous faire une visite de grande camaraderie en nous gratifiant d'une collation en haut de la cote de Valflaunes où rien n'a manqué, partant du chocolat chaud au café en passant par barres de céréales ou autres gourmandises. Tout le monde a fortement apprécié cette manifestation que je vous propose de découvrir en images …
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Nul doute que tout le monde apprécie ce genre de manifestation. Au-delà de ses valeurs physiques, Henri sait démontrer un formidable esprit de camaraderie et gentillesse, ce qui renforce encore plus ce groupe de passionnés que nous sommes à partager les sorties hebdomadaires où il y toujours place pour la bonne humeur et la rigolade.





Seul souhait, que cela perdure en y accueillant les nouveaux venus !!!











