Dimanche 18 septembre, Gentlemen de Carnon "Souvenir Jacques Anquetil"
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Bien frais ce dimanche matin pour le parcours proposé de la Grande-Motte à Carnon qui souligne cette 11ème édition. C'est tout de même sous un beau soleil et un petit vent que 10 adhérents du club se sont élancés pour ces 11 km d'effort particulier. Ginés associé à Philippe brun, Olivier Boyer et son fils, Pascal et Guillaume, Gérard Martinez et Serge Navarro, Isabelle et Pierre Ducros. Patrick Benoit et Michel Hercot quand à eux étaient associés à des collègues alors que notre copain Marcel avait dans sa roue un certain Louis Rostollan. Pour ceux à qui cela ne dit rien, il s'agit d'un nom prestigieux du cyclisme de l'ère Anquetil.
Olivier et Rémy récompensés dans leur catégorie Père / Fils …


Sympa ! Quand la jeunesse bouscule les "anciens" …





Ginès, plus jeune que jamais avait réussi à dévergonder Philippe Brun absent de ce podium un peu tardif puisqu'il devait travailler l'après-midi. Bien dommage car il s'agissait de la première marche …





Belle brochette de Pros avec de gauche à droite :


Jean-François Rodriguez qui s'est illustré sur bien des courses, Tour de France compris sous l'ère HINAULT.


Akim Nasser


Marcel Pelé, un jeune qui monte et que l'on ne présente plus …


Louis Rostollan qui a côtoyé les plus grands comme Anquetil, Anglade, Bobet ou encore Roger Rivière. Il a même vécu de près le drame survenu à ce dernier dans la descente du Perjuret sur le Tour 1960 (le 10 juillet).


Pour ce 18 septembre, il s'est contenté d'accompagner son pote Marcel …








