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Dimanche 30 avril 2006, La Ronde Castraise,
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Ce jour, il ne fait pas plus chaud à Castres qu'à Chirac pour la Lozérienne et c'est donc avec des températures voisines des deux degrés également que Nathalie Bonnet, Henri Chabod, Mathieu Woestland,  Patrick Artiaga, Patrick Benoit et Laurent Lacour s'élanceront pour cette Ronde Castraise avec au menu les 85 kilomètres d'un parcours revu et "remusclé". Mathieu aura la fâcheuse sensation "d'oublié" puisqu'il va terminer quatrième de sa catégorie même si une superbe place de seizième au scratch le console un tout petit peu …

Après l'effort, le réconfort et, un peu de chaleur revenue, Mathieu peut s'offrir une légère douche improvisée. Patrick, lui, aura tant souffert du froid qu'il préfère le survêtement !


Le grand nombre de participants aura permis à Nathalie de trouver un compagnon de route qui pose pour le souvenir …


Et comme à chaque fois, tout fini dans la bonne humeur autour d'un bon plateau repas partagé en compagnie de Liberto. Ne vous y trompez pas, ce que Mathieu a du mal à digérer, ce n'est pas le repas mais bien cette troisième place laissée pour quelques poignées de secondes.


On lui souhaite bien évidemment d'y parvenir la prochaine fois !








