Dimanche 29 avril 2006, La Ronde Castraise,
86 kilomètres de routes parsemées de "coup de cul" après un départ plutôt rapide et la première bosse que l'on connaît désormais parfaitement. 86 kilomètres au terme desquels un des nôtres espérait bien arriver en bonne place … L'an passé, pour cette même Ronde Castraise, j'écrivais en guise de boutade "Ne vous y trompez pas, ce que Mathieu a du mal à digérer, ce n'est pas le repas mais bien cette troisième place laissée pour quelques poignées de secondes. On lui souhaite bien évidemment d'y parvenir la prochaine fois !"
Et bien cette année pour une course disputée par un temps bien agréable et sans commune mesure par rapport à l'an passé au niveau des températures, à l'arrivée sur la "Petite Ronde", 9 Secondes séparent le 11ème du 13ème au scratch et ce 13ème n'est autre que notre collègue Mathieu qui une nouvelle fois termine 4ème de sa catégorie après avoir dû s'écarter pour éviter la chute d'un des concurrents dans les derniers hectomètres de cette Cyclosportive. Pour l'avoir préparée de longue date, on imagine bien la déception qu'il ressent à ce sujet tout en mesurant la performance qu'il convient également de saluer à l'encontre de Patrick Artiaga et Pascal Goudent à peine plus loin ainsi que Daniel Cabantous et Michel Hercot également de la partie … de manivelles.
Sur la grande ronde, Sylvain Dupuy et Pierre Ducros ont pu savourer les routes pittoresques et la beauté des paysages traversés même si l'exigence du parcours a fait tirer sur les jambes tout au long de ces 143 kilomètres en passant par le fameux barrage de la Raviège et gratifié du tour du lac avec ses bosses et descentes …
Pour en revenir à la déception de Mathieu que ses collègues ont gentiment titillé lors du bon repas de mise en guise de récupération, Je vous conseille d'aller vite prendre connaissance du compte rendu de La Lozérienne où il y a peut-être le secret d'une réussite l'an prochain ...







