Samedi 22 Mai "La Gigale"…

Cette Cyclo, si bien née, n'aura pas su grandir et devenir un rendez-vous incontournable pour les passionnés que nous sommes, pour preuve cette "mauvaise presse" consécutive depuis deux ans …
Pour autant, adressons nos félicitations aux participants et surtout à nos collègues de club, auteurs de bien belles prestations. Pour narrer cela, je laisse la plume à notre Ami Pascal.

"Un petit mot pour  dire que nous étions cinq sur la cyclosportive La Cigale de Lunel le samedi 22 Mai. Quatre sur le petit circuit : MARTINEZ Gérard, GONZALES Claude, GOUDENT Pascal et DIAZ Ginés puis BENOIT Patrick sur le grand. au total environ 800 participants, Il y a eu quatre départs différés de 5 minutes en 5 minutes chaque paquet contenait 200 Coureurs. Le temps a été beau avec un léger vent de travers pour le retour, course de plus en plus rapide. A l'arrivée il y a eu 405 Classés sur le parcours  de 97KM. Claude termine 91 Ième /405 en 2H48  à 36KM/H de moyenne , Gérard dans les 45 Ième en 2H45 ,  Pascal 23 Ième en 2H40 à 38KM/H de moyenne. Je ne connais pas le classement de Ginès ni de Patrick. La sécurité a été un peu mieux que l'an passé même si il y a eu des chutes. Gérard en a été victime, il s'en sort avec quelques coupures,  le vélo n'a rien eu."
Pascal 
















