Samedi 5 Mai, la Cigale
Posté sur le bord de la route j'ai pu dénombrer huit participants du club à cette sixième édition de La Cigale qui sera disputée par une belle journée mais ballottée par le vent. Deux circuits proposés, Louis Milane, Franck Denel, Gérald Coppola et Michel Carrére ont choisi le 98 km alors que Sylvain et Yves Dupuy, Michel Gouron et Laurent Lacour ont choisi le 143 km. Sur le 98 Km, notre ami Louis bien placé dans le groupe de tête sur les derniers kilomètres est malheureusement victime d'une crevaison qui va ruiner tous ses espoirs de figurer tout en haut du palmarès de cette Cyclo. Merci de toute indulgence si l'un d'entre nous m'a échappé, caché dans de forts pelotons que j'ai aperçus. Je peux attester que du bord de la route, le plaisir est certes très différent mais c'est vraiment beau !
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Ci-contre, le groupe de tête au kilomètre 60, je peux attester que cela va très vite pour le 98Km.


Ici, Louis à l'avent poste mène une fort belle course mais n'en sera pas vraiment récompensé. Pour ma part, je souhaite que la malchance l'oubli un petit peu puisque, souvenons nous, tous ses espoirs s'étaient évanouis lors de la dernière Pingeon, sous des trombes d'eau, victime d'un mauvais aiguillage lors de la séparation des circuits. 


Pour les autres participants ici en photos, passage au sommet du pic St Loup, kilomètre 82 et ils ont encore tous le sourire.








