Dimanche 28 Mars "Les 150km de Clapiers"…
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Cette année, nos collègues de Clapiers nous avaient concocté un parcours légèrement revu pour cause de route en travaux, explication des 162 km en lieu et place des 150 prévus. Nous ne nous en plaindrons pas puisque à partir d'Aniane, les routes empruntées nous replongent dans la nostalgie des premières "Pingeon" dont l'édition 2004 aurait dû se disputer le 4 avril. Dès 7h 45, c'est sous un temps frisquet que 14 membres du club vont se lancer dans cette belle virée, à savoir Erwan, Alain, Monique, Cyril, Eric, Benoît Liquet, Patrick Benoit, Freddy, Yves, Liberto, Ginés, Philippe Brun, Michel et Pierre.
C'est sous le soleil que s'est effectué le retour à la salle de Clapiers où, autour d'une table réconfortante, chacun peut savourer la satisfaction engendrée par cette belle ballade.





Pour Celles et Ceux qui ont participé aux débuts de la Roger Pingeon, ces lignes droites du plateau, balayé par le vent et conduisant à la bifurcation vers Vissec, sont assez familières. Monique, Alain et Ginés peuvent vous raconter …





Ci-contre et avant de rentrer dans le vif du sujet, le temps est encore à la conversation dans la plaine des feuilles.








A l'image de Liberto qui effiloche les rangs, la montée d'Arboras se situait au départ des "hostilités" … 





Sur le retour, ce sera une savoureuse dégringolade.





Chaque année, cette formule de partie de manivelles se révèle être une bien bonne mise en jambes, dans la perspective de la saison de Cyclos qui s'approche à grands pas. N'hésitez pas à retenir cette période pour participer à l'édition 2005.








