Dimanche premier septembre 2002

La CYCL'AIGOUAL … au départ de Meyrueis.
J'ai déjà, par le passé, déclaré " être un président heureux …" avec la plus forte sincérité. Ces déclarations étayées sur le comportement de chacun(e) d'entre vous se confirment de jour en jour.

Cette dernière Cyclo, courue à travers nos si belles Cévennes certes exigeantes, dénote bien la passion de tous à écrire ces formidables étapes de l'histoire de la F.D.M.. Dimanche, nous étions 17 F.D.M. (Florence, Isabelle, Marlène, Monique, Nathalie, Alain, Daniel, Fabien, Gilles, Henri, Jean-Louis, Jean-Pierre, Patrick, Philippe, Pierre, Yannick, Yves), ce qui nous vaut d'être le premier club représenté, en nombre de participants … N'oublions cependant pas les présences de Jean (convalescence), Erwan, Gilles, Olivier (pas encore inscrits au club) … ni ces dames venues encourager, supporter, photographier.

Outre le Vélo et la Cyclo, le repas partagé du samedi soir en l'honneur d'Henri fêtant son 40 ém anniversaire, est de ce qui rapproche, de ce qui scelle l'amitié, aussi, je peux dire aujourd'hui que je suis un président Comblé ! Comblé aussi par ce week-end fantastique en tous points pour preuve ce speaker intarissable sur notre histoire, sur l'Amour, avoué, d'Isabelle pour son vélo, pour la couverture de Cyclo Passion avec Florence, sur les performances de Monique, Marlène et Nathalie …

Que faire contre cet état de choses ? Messieurs, vous pouvez bien réaliser de très belles performances (comme ce dimanche), vous n'aurez jamais le charme de ces dames !
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Cette belle course disputée sous un temps agréable, malgré les fortes craintes de la veille au soir dues aux averses, laissera de bons souvenirs pour chacun d'entre nous. Une veillée partagée au restaurant pour fêter les 40 ans d'Henri, vieillissant, mais meilleur que jamais, sera prémisse des splendides résultats obtenus par tous les compétiteurs présents sur la ligne de départ. Ce qui suit vous laisse imaginer …
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Ci-dessus, passages de F.D.M. sur le 94 Km …











Ci-contre, nos 4 féminines au départ du 94 Km avec, déjà, le couteau entre les dents.





La Coupe ? Elle est la signification de la première place obtenue par notre club grâce aux 17 présents sur les deux parcours. Au nom du club, Grand Merci à Toutes et Tous !





Dommage que les remises de récompenses aient traîné, de fait nous n'étions pas très nombreux pour prendre possession de cette récompense. Voici déjà la deuxième coupe collective du club …





De beaux podiums où la F.D.M. est bien remarquée !





 Qui donc a dit qu'Henri n'aurait pas de coupe ?








