Samedi 31 Mai "La Beaume Drobie"…(155, 105 km)
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Après une soirée arrosée…par la pluie, certainement due aux fortes températures affichées, un réel beau temps chaud est présent ce samedi. Départs 10 h et 10h 05 selon qu'il s'agisse du grand ou du petit circuit… et voici une belle virée qui débute. Nous sommes quatre à avoir partagé le repas du vendredi et à prendre le départ de cette "Beaume Drobie". Pour la petite histoire, la Beaume et la Drobie sont deux rivières très attirantes que nous longerons à plusieurs reprises avec cette forte envie de s'y tremper en cette journée particulièrement chaude où le mercure montera jusqu'aux 35°. De fait, les 1650m ou 2800m de dénivelée seront bien lourds à digérer pour Marlène, Isabelle, Jean et Pierre. Même si elle fut rude, cette Cyclo est à inscrire au tableau des "belles Cyclos" qui ne demandent qu'à être connues, disputées et notées pour les années à venir. Outre le bel accueil et l'hébergement de qualité de la veille au soir, l'ambiance détendue de la course suivie d'un repas digne de ce nom, cette Cyclo est disputée au travers de cette rude région qu'est l'Ardèche mais pourtant sublime si l'on se réfère aux paysages qui s'offrent à nos yeux. Tout Cyclo qui se respecte sait bien que rien n'est cadeau et que tout se gagne aussi, au terme de ces kilomètres même s'ils furent pénibles, la satisfaction est grande!


Dimanche premier Juin "'L'Albigeoise"…(147, 77 km)

Ils n'étaient que deux à se rendre au départ de cette Cyclo, Olivier et Liberto. Comme pour nous la veille, la journée fut belle et très chaude avec des températures qui ne sont pas forcément en faveur des coureurs. Cependant, tout se passera bien pour nos deux amis qui arriveront à bon port en faisant abstraction d'une petite incursion sur le bitume pour Olivier (amortie par le corps même de celui qui l'a perpétré) alors que Liberto se livrait à la chasse au jambon…au sommet de col.







Jean et Marlène à quelques 500 mètres de la délivrance tant espérée et bien légitime, au terme de ces plus de cent kilomètres parcourus!








