13 Juin, Superbe cadre pour une épreuve que nous raconte l'ami Pascal
Par une belle journée ensoleillée, le mercredi 13 juin 2007 deux membres de la flèche du midi, GONZALES Claude et GOUDENT Pascal ont eu le privilège de courir dans les allées du château de Chambord où se déroulait le national cycliste de la gendarmerie.
Est ce la présence des caméras de France 3 qui suivait la course ou celle de Bernard HINAULT, toujours est il que notre course longue de 75 Km pour les vétérans a été couverte en 1H47 à la moyenne de 42,6 KM/H

Le circuit long de 11 Km devait être couvert 7 fois avec de longs faux plats usants, pour y parvenir nous avons eu un départ fictif à  8KM du départ réel donné face au château.

Dès le départ les attaques ont fusé sans que personne n'arrive à s'échapper aussi juste avant la fin du troisième tour alors que Claude était bien au chaud dans le peloton, je me suis porté en tête pour passer la ligne le premier. Au début du 5ème tour j'ai vu quelques leaders arriver comme des balles et partir, j'ai réussi à m'accrocher et au sommet du faux plat nous étions 7 avec 10 secondes d'avance sur le peloton. Nous nous sommes relayés, ce qui nous a permis d'avoir 18 secondes d'avance au bout de 1KM. Malheureusement pour nous, c'est Ã  ce moment là  que trois coureurs ont refusé de prendre des relais, ce qui a condamné notre échappée, après 4KM.Ensuite personne n'a pu sortir, cela devenait de plus en plus nerveux nous étions encore un peloton de 70, les chutes se multipliaient aussi à l'approche du sprint Claude et moi même complètement enfermés dans le peloton qui faisait des vagues avons décidé de ne pas y prendre part, nous avons terminé dans le paquet au calme.
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Dommage que cette échappée n'ait pas pu aller au bout, enfin l'année prochaine le national se déroulera près de Toulouse à  Gaillac avec une cote de 2,5KM comprise entre 4 et 6%,il y aura de l'écrémage donc et cela  devrait nous convenir encore mieux à  Claude et Ã  moi-même.
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