Dimanche 23 septembre 2007,  Gentlemen de TEYRAN
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La course en images et les récompenses pour le duo Pascal / Claude ainsi que pour l'ami Jeannot qui s'adjuge sa catégorie. Photographe pas prêt pour immortaliser Olivier et Henri puis Isabelle et Pierre qui reste au bas du podium avec la 4ème place dans la catégorie.





Belle journée en ce dimanche après midi pour une sympathique épreuve de près de 30 Km contre la montre pouvant être courue en solo, à deux et même trois. Cette année, la ligne de départ était digne d'un CLM du Tour de France avec un superbe ponton de départ. (Ci contre Philippe et Pierre puis Jean en solo et ci-dessous Pascal et Claude très concentrés.).


Engagés du club avec Claude Gonzales et Pascal Goudent puis Philippe Lopez et Pierre Ducros pour la Gentlemen ainsi que Louis Milane, Gérard Martinez et Jean Barde en solo.


Les couleurs du club ont été bien présentes sur le podium de remise des récompenses avec les premières places de catégories pour l'équipe Pascal / Claude puis en solo pour Jean, Gérard et Louis qui, soulignons le, finit second du classement scratch et ce à près de 40Km/h de moyenne.








