Dimanche 26 septembre 2004  La GRANITE  MONT LOZERE

Les courageux : 
Pour Info

Le décor est planté dès le samedi soir à Villefort, lors du retrait des dossards. A peine ouvert la portière de la voiture, le froid nous saisit, le vent violent nous transperce, imaginez vous à l échauffement vers 7h30-8h00 le matin dans ces conditions??? Brrr Brrr 

Heureusement café chaud et brioche nous  étaient offert gracieusement par l’organisation avant le départ.

Le départ est donné par le jeu des handicaps, le ton est donné d’entrée. 14kms d’ascension pour se hisser au sommet du Mas de la Barque par le Col du Prés de la Dame (1414m). Plus personne n a froid à ce moment là, le rythme soutenu, soleil de face, protégé du vent par la montagne.

Ensuite grande descente sur Génolhac, piégeuse à souhait, étroite, un coup à l’ombre un coup au soleil, si certains paient des fortunes pour être secoués dans les parcs d'attraction, dans le parc des Cévennes c'est gratos.

De nouveau ascension col de la Valoussière, Col de la Croix de Berthel (total 20kms environ et 1088m)

Un peu de répit jusqu’au Pont de Monvert. Là, débute l‘enfer avec 11kms pour monter au finiels (1541m), le thermomètre doit être proche du zéro, brouillard, brume, fatique et descente glaciale.

Certains évoqueront le paysage magnifique, granitique, schistes, etc et bien moi, rien vu de tout cela vite fait la malle la descente à bloc pour vite quitter ce lieu beau mais froid pour trouver un peu de chaleur plus bas.

En fait j ai trouvé surtout des crampes et dans l obligation de faire une halte et même une deuxième.

J avoue que si Nathalie avait été sur la montée du Finiels avec la voiture, j’abandonne mais point de Nathalie alors il faut prendre son courage à deux mains et rentrer après avoir passer une dernière Bosse 3 ou 4 kms (Altier).
A signaler, chapeau aux bénévoles qui ont passé des heures en haut du Finiels par cette météo.

A l’arrivée un super repas savamment élaboré par les organisateurs (viande aux cèpes, gâteau à la châtaigne) tous çà dans la bonne humeur et la convivialité.
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Marlène qui devait être la seule féminine de la FDM étant terrassé par le mal au dos a été contrainte de rester au chaud. Elle l’a promis, l’an prochain elle sera parmi nous. La montagne est son terrain de prédilection.


Bon rétablissement à elle.





Gines DIAZ  toujours aussi jeune	


Jeannot BARDE un jeune qui monte	


Gilles JEANJEAN  la flèche de la FDM


Henri CHABOD qui ne veut pas que cette saison s’achève.


Et les accompagnateurs : Madame DIAZ sa petite fille, Nathalie et notre Lulu





La photo ci jointe témoigne de ces moments privilégiés n’est ce pas Mister Gines, le sourire radieux après tout de même 5h d’effort et 2500 mètres de dénivelés !!! Jeannot déjà frais, remis de son parcours et content de sa performance (cat16iéme sur 53) et deux parts de gâteau à son actif, le sien et celui de la petite fille de Gines 





Jeannot, pense au gâteau au chocolat à l’arrivée


(Col de la Valoussière)





Henri


Vendredi soir à la Jasse de Chamborigaud chez des amis (Chantal et Alain)


Rien de telle qu une bonne bouteille de vin blanc la veille d une course histoire de faire le plein de minéraux.


Par contre aucun effet sur les crampes





Conclusion : Une épreuve rugueuse faite de montées et descentes incessantes dans le parc Régional des Cévennes et autour du Mont Lozère.


Organisation parfaite, bénévoles au petit soin pour nous. Cette cyclo vaut vraiment le détour et mérite d’être vécue.


Pas de podium, il est vrai que les féminines étaient absentes ainsi que  notre extra terrestre Liberto, au repos. Gilles malgré une superbe course passe pas loin, mais pas de regrets il a eu son moment de gloire sur la Cycl'Aigoual.











