Dimanche 25 mai, "La Route des Helviens"…

En cette journée qui se doit de fêter toutes les mamans, cette première Cyclosportive vient poser ses jalons et nous serions heureux qu'elle devienne grande et perdure autant, sinon plus, que le "défunt Bouquet" comme le dit si bien et sans détour, son instigateur Gérard Hote. Des routes gardoises et même de la basse Ardèche, bien exigeantes surtout en cette journée marquée par la grisaille plus le vent souvent défavorable, sont témoins de belles empoignades amicales et commencent à écrire l'histoire de cette Cyclo que nous apprécierons malgré les petites imperfections à mettre au compte de toute les "nouveautés" comme ce fut le cas pour "Le Bouquet de Tavel", voici vingt ans…Nul doute que ceci sera revu et corrigé à fin de progresser d'année en année faisant de cette épreuve une de celles où nous prenons plaisir et habitude à participer.
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Parmi les quelques cinq cents participants, il convient de souligner la participation de: Isabelle, Monique et Nathalie chez les féminines. Nathalie, dont c'était le retour en Cyclo, a dû faire face à toutes ces difficultés aggravées par ce vent gênant. Chacun mesure sa prestation et lui adresse des encouragements très sincères. Alain, Gilles (Jeanjean), Gilles (Gaches), Henri, Jean-Louis, Pascal, Patrick (Artiaga) et Pierre chez les hommes auxquels sont venus s'ajouter Liberto et Olivier. Ces deux compères ayant disputé cette belle épreuve qu'est la "Cézanne Sainte Victoire" la veille, sont venus en "décrassage" apporter aide, comme ils en avaient manifesté l'intention, aux féminines. Gérald, arrivé des derniers instants était également là pour cette édition. Monique, bien épaulée par son chevalier servant en la personne d'Alain, rallie l'arrivée en deuxième position au scratch féminin alors qu'Isabelle termine à la quatrième de ce même scratch à une toute petite poignée de secondes de la troisième. Dommage que les deux catégories différentes de féminines ne soient pas récompensées en cette première édition sur le 98 km puisque cela aurait été en la faveur des féminines du club. Sur le podium, nous aurons Monique, appelée pour cette brillante deuxième position.
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Nathalie qui boucle cette "Route des Helviens", première Cyclosportive de sa reprise en compétition. Même si cela s'est révélé difficile, l'envie était bien présente.





En cette passe où le discrédit, certainement dû en partie à la prolifération de Cyclos, semble être porté par les autorités sur notre sport favori, dans vingt ans j'aimerai bien pouvoir dire que j'ai couru le "Dernier Bouquet" en 2003, que cette "Route des Helviens", née en 2003 et devenue célèbre avec ses 1000 ou 1500 inscrits, a enregistré ma participation lors de sa première édition.








Ci dessus,  Alain et Monique au terme de 3 heures 8 mn d'efforts pour vaincre ces 98 km, puis la remise de la coupe dédiée à la deuxième du scratch Féminin…


.





La roue tourne, les femmes et les hommes passent, le vélo, l'amour et la passion du vélo subsistent et seront toujours bien au-delà de leurs détracteurs…











