Dimanche 14 Mai "La Route des HELVIENS"…

Quatrième édition pour cette sympathique Cyclosportive qui voit cependant le nombre de participants bien diminué par rapport à l'an passé. Ceci est peut-être du aux chutes massives dans lesquelles deux ou trois de nos collègues avaient été concernés. Dès neuf heures 30, Sylvain Dupuy, Patrick Benoit, Yannick Costes, Isabelle Ducros, Pierre Ducros s'élancent pour le 153 km. Un peu plus tard, Olivier Colas, Mathieu Woestland, Laurent Lacour, Jean-Louis Caussel, Pascal Goudent, Claude Gonzales, Philippe Lopez, Daniel Cabantous, Henri Chabod vont en découdre sur le 98 km, les deux parcours étant inchangés.
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A Gauche, la concentration sinon la concertation sur une tactique ? Tandis qu'à droite, dès le départ Mathieu effile le paquet, le couteau entre les dents. Il est vrai qu'il s'agit, là, de la première course du trophée Randon !





Une nouvelle fois, le "Clan" FDM réuni ou presque,  puisque manquent les participants du 153 km sauf Isabelle et Pierre qui ont stoppé au terme du 98 km., pour ces fameux repas d'après course, témoins de belles périodes d'amitié.


Mathieu joue les garçons de café pour ses collègues





Après une belle course disputée en peloton de tête, la bonne bosse qui conduit à l'arrivée fait des ravages sur les muscles endoloris, pas vrai Pascal ?


Mais la récompense est belle avec cette troisième place décrochée dans sa catégorie …








