Dimanche 4 Mai, La Lozérienne
Comme nos collègues alignés aux départs de la Cigale, ce dimanche est gratifié d'un bien beau temps avec même une température fort agréable pour le village de Chirac, départ de cette cyclo. Pensez, l'an passé et ses 6° sur la ligne de départ alors que cette année, la température  avoisine les 15° … De quoi augurer d'une belle partie de manivelles et l'on ne va pas s'en priver du moins pour Olivier Colas (et oui, encore lui avec sa belle prestation de la veille à la Cigale), Monique Perret, Alain Géraud, Daniel Cabantous et Jean Barde sur la ligne du 80 kilomètres. Ils m'ont laissé seul sur le parcours de 130 kilomètres mais cela ne va pas gâcher ma très grande satisfaction sur ce superbe parcours modifié, en bien à mon sens. Au programme cette année, un départ vers la Canourgue puis la montée du sabot, commun au deux épreuves. Le 80 continu à monter vers le sommet du Pavillon pour redescendre vers la Canourgue où le rejoint le 130 km après avoir parcouru les plateaux Aveyronnais et Lozériens pour plonger sur les gorges de l'Ardèche, les traverser avec leur sublimité renchérie par le soleil et la luminosité généreuse du jour … Ensuite, retour commun avec le col de Trébatut à avaler en fin d'épreuve soit onze kilomètres avant de replonger et terminer par deux ou trois kilomètres de faux plat.
Superbe journée auréolée des résultats … en images.
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Ci-contre, Monique première Féminine encore une fois en avance, comme sur la ligne d'arrivée, sur ses poursuivantes …





Ci-dessous, Daniel que l'on retrouve avec plaisir pour sa troisième place de la catégorie alors que l'Ami Alain dit au micro tout le bien et le mérite que l'on n'entend pas assez souvent au sujet des bénévoles qui nous gratifient chaque fois d'un très bon niveau de sécurité. Pensons que ces hommes et Femmes nous permettent d'assouvir cette passion qu nous habité et qu'un petit bonjour ou signe de la main, au passage, se révèle gratifiant et encourageant …








