Dimanche 29 Juin, "La Marmotte d'Olt"…

Monique, Nathalie et Isabelle pour les féminines sur cette épreuve (avec le soutien très actif de Marlène en délicatesse avec un nerf sciatique) étaient sur la ligne de départ de cette Marmotte d'Olt, septième de son histoire. C'est donc sous un fort beau soleil que Gilles (Jeanjean), Jean-Louis, Henri, Daniel, Alain, Jean, Jean-Pierre, Patrick (Artiaga), Olivier, Fabien et Gilles (Gaches) s'étaient rangés dans le même parc de départ que ces dames pour le 106 km alors que, privilège de la distance avec 150 km, Liberto, Pascal, Claude, Sylvain, Yves, Patrick (Benoit) et Pierre se situaient quelques mètres devant. Au départ, comme au premier passage dans St Gêniez et dans l'amorce de la cote de Verlac, Marinette, Lucette, Muriel, Stéphanie et aussi Justin étaient là pour nous encourager et nous pousser de la voix. 

Encore une course qui allait se révéler difficile  par les conditions de forte chaleur à laquelle se mêlait un vent assez gênant surtout dans les 20 derniers kilomètres annoncés "faciles" puisqu'en descente mais où il fallait pédaler fort tout le temps… A cet exercice, Monique allait livrer un très beau combat et remporter le scratch, assorti de la première place en catégorie, devant un plateau de féminines bien relevé avec beaucoup de participantes. Dans la catégorie B, Nathalie monte sur la première marche du podium alors qu'Isabelle prend la troisième place. Trois Féminines au départ, Trois récompenses!!! Nous ne pouvons être qu'admiratifs et reconnaissants surtout lors de la remise des récompenses où nos couleurs sont conviées, repérées, rappelées… A noter, une nouvelle fois, la fâcheuse habitude de ces pourtant très bons organisateurs à ne pas récompenser un scratch Féminin et surtout de ne pas appeler en premier la légitime première de ces "concurrentes" mais aussi, comme nous le savons tous, offrir un petit bouquet de fleurs auquel sont si sensibles ces dames…  Trois maillots Féminins sur les podiums, la fête n'allait pas en rester là car Gilles Jeanjean y sera convié pour une bien belle troisième place alors qu'Henri (s'il n'avait pas percé) aurait pu figurer un peu plus haut…

Le 150 km et la troisième place de catégorie également pour Liberto, lui aussi victime d'une crevaison dans le premier tronçon de course sera le dernier appel pour cette année de la Flèche Du Midi compte tenu qu'avec tout de même 21 participants nous n'obtenons pas de récompense de club. 

Les deux seules images qui suivent témoignent d'une part, de la réussite de notre club sur cette marmotte, mais aussi de la fatigue de mon appareil qui ne digère pas tout ce que je lui demande puisque manquent plusieurs photos dont celle, en particulier, qui figeait le Triomphe de Monique sur cette superbe épreuve très relevée au niveau des participantes.
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