29 / 30 Juin, pour la Marmotte d'Olt…
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Ci-contre, Je n'ai absolument rien gagné! Si je suis perché si haut, la marche étant trop petite pour y monter tous, c'est pour recevoir la coupe dédiée au meilleur club, Bravo à toutes et tous.





Ci - dessous, récompense pour Florence, deuxième de sa catégorie sur le 157 Km.





C'est fait! Pour la première fois, Henri se perche sur le podium d'une Cyclo grâce à cette place acquise dans sa catégorie (Ici en compagnie de Philippe Randon). Qu'avait - il mangé… ou bu, la veille?





Nathalie, Isabelle, Stéphanie, Marlène, Monique, Florence, Alain, Yves, Sylvain, Patrick(Artiaga), Patrick(Benoit), Jean-Pierre(Turc), Jean-Pierre (Gayraud), Jean-Louis, Claude, Gilles, Henri, Daniel, Cédric, Jean, Fabien, Yannick, Pierre ont participé à cette fabuleuse Cylo. De beaux résultats pour Monique deuxième, Stéphanie également deuxième du 106 Km et Isabelle, encore plus haut sur le 70 Km. Cependant, nous avions tous, à ces instants, le souci de l'état de notre collègue Jean, victime d'une chute dans la dernière descente.


Seul souhait, que ces podiums en appèlent d'autres dont un en particulier qui nous ferait bien plaisir, un podium de Jean (pour bientôt…)








