Dimanche 17 Juin 2007, La Marmotte d'Olt
 Ha ! , cette Marmotte d'Olt, Cyclo bien particulière pour notre club qui nous invite chaque année à un très bon week-end partagé. Possession prise de nos hébergements, notre Ami Daniel a eu l'heureuse idée d'emmener l'apéritif que nous partageons avant d'aller se restaurer et déambuler dans les rues de St Gêniez d'Olt une nouvelle fois animées par un sympathique marché de nuit du terroir.
Après une bonne nuit de sommeil, nous voici sur la ligne de départ. Cette année, petit changement avec un départ groupé pour les deux parcours et un lieu inédit. Rangés par sas de départ, nous écoutons attentivement les recommandations et consignes des organisateurs, entrecoupées de notes de musique bien agréables. Dès le traditionnel "pétard" assourdissant du départ, ces fameuses notes se font moins distinctes pour finalement s'évanouir et laisser place aux bruits de pneumatiques, dérailleurs et bientôt halètements puisque nous sommes déjà dans les cinq premiers kilomètres d'ascension. Et là, pour Monique Perret, Alain Géraud, Stéphane Corréas, Henri Chabod, Jean-Louis Caussel, Daniel Cabantous, Jean Barde, Pascal Goudent, Patrick Artiaga, Claude Gonzales, Philippe Lopez, Jean-Pierre Turc, Gérald Copolla, Laurent Lacour, Michel Carrèrre pour le 112 km ainsi que Yves Dupuy, et Pierre Ducros pour le 150 km l'affaire est lancée et quelle affaire … Deux parcours très exigeants pour les organismes et les muscles au terme desquels chacun tirera satisfaction, diminuée par la contrariété de la chute de notre Ami Patrick Artiaga qui, lors de la première boucle nous conduisant vers un premier passage de la ligne sortira trop fort d'un virage et chutera sans gravité mais bien meurtri dans sa chair. Notons et remercions nos supportrices présentes dans la traversée de ST Gêniez et même dans Verlac pour leurs encouragements.
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Monique sur le pont de St Gêniez qui pense déjà aux dix kilomètres d'ascension de Verlac, tout proches, Ci-contre Stéphane dans la dernière bosse avant de basculer et trouver la fameuse flamme rouge annonciatrice de la délivrance, juste derrière un équipier de choix en la personne de son Père. Sa prestation sera un joli cadeau, autant pour lui que pour Papa en ce jour de fête des Pères.





Tout commence par un apéro dont Daniel est l'instigateur, évidemment on se regroupe pour le repas du soir juste après et pour digérer, on repère le passage sur le pont (où veille la Marmotte) qui enjambe le Lot pour nous conduire vers Verlac première sérieuse difficulté. La légende dit que toucher la Marmotte porte chance, Alain ne s'en prive pas. Le lendemain Jeannot tend la main, pour la Marmotte ? Jeannot, elle est de l'autre coté …





Ensuite, après un solide Aligot traditionnel sur cette épreuve, c'est le moment des remises des récompenses où nos couleurs sont présentes sur le podium grâce à la première place de Monique, non seulement dans sa catégorie mais aussi au scratch ! 


Egalement conviés sur le podium, nos collègues Henri et Claude pour leur troisième place qui confient leurs impressions


Bravo à Tous sans oublier les belles prestations de chacun et la sympathique présence du collègue d'Henri qui, avec le groupe ce week-end a longtemps fait route avec Monique et Alain.








