Dimanche 22 Juin 2008, La Marmotte d'Olt
Cette année, c'est un peu moins nombreux qu'à l'habitude que nous nous retrouvons pour cette toujours sympathique Cyclo et comme d'habitude, avec le beau temps.
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 Repas du soir pris en commun et après une bonne nuit de sommeil, nous voici sur la ligne de départ. Cette année, le départ est donné au tout début de la traditionnelle ascension de 5 kilomètres, pour la mise en jambes …. Dès le traditionnel "pétard" assourdissant du départ, les bruits de pneumatiques, dérailleurs et bientôt halètements puisque nous sommes déjà dans les cinq premiers kilomètres d'ascension. Et là, pour Monique Perret, Nathalie Bonnet, Alain Géraud, Henri Chabod, Jean-Louis Caussel, Daniel Cabantous, Jean-Pierre Turc, Gérald Copolla, Michel Gouron et François Florentin pour le 112 km ainsi que, Stéphane Corréas et Pierre Ducros pour le 150 km l'affaire est lancée et quelle affaire … avec des parcours un peu remaniés qui nous épargnera la "vacherie" des années passées et un détour sur le 150 km pour éviter la course pédestre de l'Aubrac qui nous fera découvrir d'autres zones superbes au sortir du plateau des lacs. Je n'ai pas cité notre ami Gines qui s'est aligné au départ à la grande joie des collègues de la Flèche, tous heureux de le revoir sur son vélo.
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Au domaine des satisfactions, il faut enregistrer la bonne Aligot traditionnelle d'après course et de très bons résultats avec encore des podiums pour Monique Alain et Henri.


En haut à Gauche, Alain franchit la ligne en 15ème position, à coté, Nathalie et son petit stress du départ…


Monique, Ginés et Jean Louis au passage du pont de St Géniez d'Olt avant d'attaquer Verlac et enfin le duo Gérald et Daniel à l'arrivée précédés par Michel …





La "cuvée 2009 n'est pas encore bien certaine, ce serait un réel dommage








