Dimanche 28 Avril, 9 FDM sont au départ des deux courses de St Cyprien pour cette Méditerranéenne. 100Km et 160Km transformés en 106 et 166 Km…

Plus que belle prestation de toutes et tous avec deux récompenses invitant à gravir les dures marches du podium.

Florence, lauréate sur le 166 km et Jean-Louis pour la première place de sa catégorie (8em au scratch) talonné de peu par Gilles troisième, même catégorie, sur le 100 Km. N'oublions pas les beaux résultats de, Henri, Patrick (pour sa part, victime d'une crevaison à quelques kilomètres de l'arrivée). Ainsi, terminent Gilles 16em, Henri 22em, Patrick 23em tout ceci au scratch…
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Etaient sur la course : Jean-Louis, Gilles, Henri, Patrick, Philippe, Pascal, Marcel pour le "100…", Florence et Pierre sur le "160…". Grand bravo à Tous!
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En haut:	Jean-Louis recevant sa coupe… Malheureusement, ce protocole très particulier n'a pas appelé Gilles, pourtant troisième de la catégorie, bien dommage pour la couleur de ce podium…Fair-Play, Gilles réconforte comme il le peut, l'Ami Jean-Louis.     * Même le commentateur paraît ému…


Au milieu:	Le repas (bonne paella) partagé… Marinette, Isabelle, Nathalie et Fabienne sans oublier Marie (Fille de Jean-Louis)venues encourager, soutenir et même photographier ces Champions. Mais, que cherche donc Jean-Louis?


En bas:	L'arrivée après 166 km et la remise de sa coupe (bien méritée) à Florence. Merci les copains de nous avoir attendus…sur la ligne. Victimes des kilomètres, nous n'avons pas, hélas, pu assister à la remise des récompenses du 100Km.


Très beaux débuts de la FDM à ces cyclos avec ces 9 participants, nous serons assurément plus nombreux sur les suivantes…



































