Dimanche 23 Mars "La Millau Causse Noir"…

Cette cyclo, très pittoresque par les routes empruntées, se révélait tout de même très exigeante avec un départ en côte de 7 kilomètres pour accéder sur le causse noir puis une deuxième ascension terme du périple pour le petit circuit (55 km) alors que le "grand" suivait les méandres de la Dourbie pour emprunter la pente de Riou Sec afin de retrouver le Causse pour un deuxième passage et revenir se frotter à l'inévitable deuxième ascension. La course, effectuée par temps clément mais vent gênant, fût riche en rebondissements que vous allez pouvoir découvrir. 

Le 100 km, parti à 9 heures, voyait une première escalade assez rapide du peloton alors que le 55 km prévu pour 9 heures 15 s'élançait à 9 heures 08 et créait ainsi un bel handicap à Patrick Artiaga et Gérard Martinez qui se voyait relégués à 3 ou 400 mètres…

Au terme de ces boucles, nous retrouvons à la remise des récompenses Liberto Corréas, premier de sa catégorie et seulement 14em au scratch sur le grand parcours et Gérard Martinez troisième sur le petit parcours et une place de 19em au scratch. Nous étions 2 (Gérard et Patrick) sur le 55 alors que 4 autres s'étaient alignés sur le 100 ( Liberto, Henri, Olivier et Pierre).
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Histoire de relais, d'amitié et d'entraide:

Lors du premier tour et aux environs du 35em kilomètre, un vulgaire trou dans la chaussée met à mal mes (Pierre) deux chambres à air (double crevaison). Hélas, une seule chambre de dépannage ne me permet pas de subvenir aux besoins du moment et je suis contraint et forcé d'attendre une aide. L'ami Olivier passe par là, s'arrête mais ne peut me dépanner puisque en possession de boyaux. Compagnons de galère, nous attendons l'aide qui nous viendra de Patrick parti derrière nous. Il pourra, au passage, nous lancer une chambre à air mais comme malheur n'arrive jamais seul, percera à son tour 5 à 6 kilomètres plus loin et devra attendre le dépannage qui prendra forme par le même geste de Gérard qui lui, roulera sans rien dans les poches mais fort heureusement arrivera à bon port sans encombres. A l'amorce de la dernière ascension, c'est la chaîne d'Olivier qui se manifeste par un maillon ouvert, comme nous passons devant les voitures et que nous avons une caisse à outils, juste le temps d'un petit dépannage et nous voici repartis à l'assaut de ce Causse Noir avec une escorte de Princes puisque Liberto nous accompagnera jusqu'au bout pour un "décrassage"… 

Merci l'Artiste!
Gérard confiant ses impressions à l'organisateur de cette belle Cyclo





Liberto congratulé par un concurrent habitué à ces bagarres avec notre collègue





Juste un clin d'œil!





Alors que toutes et tous dégustent un bon repas, un (nous l'espérons très fort) peut-être futur grand champion se forme aux généralités basiques de la plus haute marche, guidé en cela par son idole de Papa que nous aimons tous très bien…


Cette manifestation tranquille reflète bien aussi l'atmosphère bon enfant de cette accueillante Cyclosportive. 








