Dimanche 21 Mars "La Millau Causse Noir"…

En ce dimanche, journée électorale, deux adhérentes, Nathalie et Isabelle, ainsi que Liberto, Henri, Patrick, Laurent, Pascal et moi-même nous sommes lancés à l'assaut de ce fameux et difficile Causse Noir. 
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Cyclo exigeante avec ses 64 km pour Nathalie et Patrick, puis 110 km pour les autres. Outre le temps un peu gris, un vent assez frais se montrait gênant, non seulement sur les hauteurs, mais aussi dans la vallée pour revenir, le long du Tarn, au pied de cette ascension de 7 kilomètres avant que de pouvoir franchir cette fameuse ligne blanche libératrice de la souffrance de tous les muscles … Cette Cyclo de début de saison confronte nos organismes à des efforts pas encore trop rencontrés avec pas mal de difficultés dues à plusieurs ascensions assez longues dont le total avoisine les 30 kilomètres. Récompenses à noter avec un délicieux repas, pris et partagé dans un cadre accueillant où tout le monde (encore une fois) refait, la, sa course. Instants bénis avec satisfaction, regrets, déception mais d'où chacun repart avec la ferme détermination de faire mieux pour la prochaine. C'est cela le Vélo ! Nous sommes bien loin de la désolation qui fait dégouliner tant d'encre dans certains journaux…
Je vous laisse juger par vous-même ce que peuvent procurer certaines simples satisfactions.
Ci-dessus, Patrick récompensé pour sa première place en catégorie. Ci-contre, Nathalie également sur le podium pour la troisième marche chez les féminines à l'issue de ce 64 km alors que Liberto, non seulement second de sa catégorie mais aussi dixième au scratch a dû rentrer (remise des récompenses tardive)… 
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Ceci laisse notre Ami Henri pour le moins dubitatif !!!
A bientôt pour La Prochaine ???












