Dimanche 30 Mars "La Route des Vignobles"…

Ce compte rendu est ouvert avec une nouvelle malheureuse que j'aimerai bien ne jamais avoir à rééditer pour qui que ce soit. Une de nos féminines si appréciées au sein du club, Nathalie, a été victime d'une chute alors qu'elle s'échauffait. Diagnostic : Blessure très douloureuse avec une fracture du coccyx.

Autre petit souci pour lequel je vous demande de bien vouloir me pardonner : L'oubli de mon appareil photographique. Pourtant, vous allez pouvoir en juger, ce fut une belle journée pour le club.

Nous y voici donc à nouveau sur ce fameux challenge Randon avec, cette année, le plaisir de disputer cette épreuve et ainsi chasser la déception de l'an passé. Donc, dès 9 heures puis 9 h 08, ce sont les concurrent(e)s du 96 km qui s'élancent et là, nous retrouvons Monique, Isabelle, Marlène, Gilles, Jean-Louis, Olivier, Alain, Fabien, Claude, Philippe Garcia, Gérard Martinez, Patrick Artiaga, Daniel, Ginés et Gérald. Pour les raisons que l'on connaît, Nathalie et Henri seront non partants. Voici un bon bout de temps que nous n'avions vu Gérald sur une Cyclo et cette participation nous fait bien plaisir. 9 heures 30, 9 heures 38, c'est au tour du 130 km de dévorer le bitume avec comme partants, Sylvain, Yves, Jean-Pierre Guéraud, Patrick Benoit et Pierre. Le début de matinée bien peu engageant au niveau du temps, avec une fine pluie avant les premiers départs, fait place maintenant à des éclaircies même si la route est parfois bien mouillée nous gratifiant aussi de vent dont nous nous serions bien passé.

A l'arrivée, la grande préoccupation de tous est de s'enquérir des dernières nouvelles de Nathalie et chacun de lui dédier sa prestation… Devant, cela est allé très vite avec des moyennes fort élevées et de belles performances de Gilles, Jean-Louis, Gérard, Claude, Patrick, Olivier, Alain, pour ne citer qu'eux. Notons que Monique a été victime d'une chute, ce qui l'a tout de même retardée avec un coup sur l'avant-bras ainsi qu'à la paume de la main. Après un repas servi dans le gymnase, c'est la remise des récompenses. La première à être conviée sur le podium sera Monique pour sa troisième place au scratch féminin ainsi que la deuxième dans sa catégorie. Ensuite ce sera le tour d'Isabelle récompensée encore pour une deuxième place de catégorie et les choses ne s'arrêteront pas là avec Ginés, deux et Gérard trois dans leurs catégories respectives. La suite, c'est la consécration du club qui est appelé sur le podium pour une place de troisième au temps cumulé (pris sur les six premiers de chaque parcours) derrière Clapiers et Montagnac mais nous ne pourrons descendre de ce podium qu'après avoir pris possession de la coupe du Premier club représenté. 

A Toutes et Tous, un grand merci de ce que vous engendrez pour ce club. Ceci est on ne peut plus fidèle à mes plus profondes espérances.
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De ce temps, notre collègue Liberto s'en allait courir une …"très belle épreuve dans une belle région avec un parcours exigeant mais pas trop difficile et un accueil de qualité.", (c'est bien lui qui le déclare et nous pouvons lui faire confiance). Cette Cyclo, c'est la Clarac courue au départ d'AUCH. Nul doute que ces contrées Gersoises doivent être accueillantes…Notez une encore belle première place de catégorie, assortie d'une treizième au scratch pour Liberto.

Mon appareil, enfin retrouvé, vous offre une photo de ces coupes.














