Dimanche 03 Octobre "2ème Gentlemen du Pic St Loup
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Les 7 Equipes avec :

Monique et Alain  -  Nathalie et Henri

Isabelle et Pierre - Liberto et Régis Balandraud

Sylvain et Patrick Benoit - Gines et son neveu
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Gilles et Fabrice
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Savourez donc ces beaux clichés et tant mieux s'ils vous donnent envie …





Ce dimanche après-midi nous a gratifié d'un temps absolument merveilleux pour disputer une course de vélo. De l'organisation au déroulement de l'épreuve en passant par l'accueil de ce club de Clapiers, tout ceci nous invite à venir encore plus nombreux pour la prochaine édition. Ce n'est pas tout à fait ce que déclare Liberto au micro du commentateur mais c'est certainement sous entendu…


Autre belle satisfaction résident dans le fait que notre club s'adjuge une nouvelle fois ce titre du "Club le plus représenté" mais ce fut chaud compte tenu de la notoriété grandissante de cette épreuve. Nous devrons nous mobiliser si l'on espère réaliser la passe de trois …





Monique et Alain, ici en première place de leur catégorie sur le podium, s'octroient également la cinquième place au scratch des équipes mixtes avec pas moins de 16 équipes au départ. Gines peut bien être satisfait de sa course avec la première place acquise à la force des mollets.


Liberto, ci-dessous dans une épingle de Valflaunes, et Régis devront laisser la plus haute marche du podium scratch, à Gibelin et Rousset mais avouez qu'il y a, pour jeunes et moins jeunes, une grande satisfaction à voir de pareilles images …








