Dimanche 02 Avril "La Roger PINGEON"…

Un réel plaisir que de voir revivre cette attrayante Cyclo, il faut espérer une longue continuité. Il s'agit d'un renouveau total puisque même les parcours ont été modifiés et à la révélation, avec bonheur. Deux tracés proposés avec soit 87 kilomètres, soit 146 kilomètres pour 1800 mètres de dénivelée. Petit bémol en ce qui concerne le 87 kilomètres qui mériterait grandement un chronométrage et un classement comme son grand frère, le 146 kilomètres. Avant même que de vivre les différents départs avec le système du handicap, les critiques seront sévères à travers le Web ou autres voies d'expression. Mise à l'index pour un parcours trop facile, pas assez montagneux, pas sélectif …, cette Cyclo vécue sur nos machines se révèle très exigeante et ce n'est pas le vent présent ce 2 avril qui arrangera beaucoup les choses. Nous sommes dans une ère de protestations, je trouve cela dommage et préjudiciable. Ne peut-on essayer d'être constructif en se dispensant de virulentes critiques ? Certes tout n'est pas réussite et je ne suis pas toujours d'accord avec tout mais je peux vous dire que cette partie de manivelles partagée par quelque 500 participants s'est révélée formidable et bon nombre peuvent attester de leur état de fatigue à l'arrivée. De la bouche même des vainqueurs et oui, autre originalité pour cette édition, ils sont deux premiers ex æquo, il a fallu s'employer …
Donc, dès 8 heures 30, c'est le 86 kilomètres qui s'élance, emportant dans cette aventure sept adhérents de notre club. Monique Perret, Alain Géraud, Jean Barde, Laurent Lacour, Jean-Louis Caussel, Olivier Colas et Gérald Coppola font partie de ce peloton qui ne lézardera pas à la vue des moyennes affichées aux compteurs. A ce jour, un classement est présent sur le site de Cyclosport   ( www.cyclosport.com ) ainsi que quelques photos relatives à l'évènement. Comme cela aurait été sympathique de faire une remise des récompenses pour cette course … De plus cela aurait permis de voir sur le podium au moins trois adhérents du club.
En ce qui concerne le 146 kilomètres, Isabelle Ducros, Daniel Cabantous, Cyril Bonnevault, Yves et Sylvain Dupuy, Eric Estupina, Arnaud Marie, Olivier Bourbiaux, Patrick Revel, Jean-Pierre Gayraud, Jean-Jacques Tronel, Michel Hercot et Pierre Ducros s'élanceront selon la formule du handicap, de cinq minutes en cinq minutes. Ce nouveau parcours emprunte la classique route d'Aniane, St Jean de Fos, Montpeyroux pour aller chercher la célèbre montée du col des vents (Arboras) qui va commencer à étirer sérieusement les groupes encore compacts. Dès le sommet le vent est assez fort et gênant pour rejoindre la Vacquerie puis St Pierre de la Fage avant que de rejoindre le Caylar sur un plateau vent de face et des bosses casse jambes. Les Rives, Ceilhes et Rocozels, Avène et son lac, on longe L'Orb un long moment avant de rejoindre le lac du Salagou et les petites routes qui nous ramènent vers Gignac. C'est l'occasion d'en prendre plein les yeux avec ces magnifiques paysages mais aussi plein les jambes même si, vent de dos entre Cartels et Rabieux cela ira vite, l'entrée de Rabieux nous ramène dans le vent qui gêne la progression, assorti d'une belle bosse qui met à mal les jambes qui se font lourdes et cela reste vrai jusqu'à Montpeyroux où il ne restera que quelques kilomètres pour rejoindre cette fameuse ligne sur laquelle tout le monde fixe sa pensée. Belle partie de manivelles, beaux paysages, un fléchage et une sécurité plus que corrects et un bon petit plateau repas pour se remettre des efforts, il restera la remise des récompenses qui clôturera  cette journée
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Le podium avec Isabelle, deuxième de sa catégorie








Selon les dires même des organisateurs, La Pingeon devrait poursuivre sa route l'an prochain. Il reste à souhaiter que soient entendus toutes les voix et commentaires qui réclament la reconnaissance de ce parcours de 86 kilomètres afin de drainer encore plus de participants et égayer, comme elle le mérite, cette belle épreuve nous permettant de vivre encore plus intensément cette journée.








