Dimanche 06 Avril "La Roger PINGEON"…

Ouf ! Avec ce dixième anniversaire cette année, le beau temps était présent même s'il y a eu du vent qui s'est révélé être bien frais sur les hauts plateaux et parfois fort gênant pour rallier l'arrivée. Aussi, nous étions quelque 22 adhérents du club à s'élancer pour cette édition avec 14 participations sur le 87 Km et 8 sur le 146. Claude Gonzales, Olivier Colas, Gérald Coppola, Monique Perret, Alain Géraud, Jean Pierre Turc, Francis Cazals, Mélanie Jalabert, Franck Denel, Jean Louis Caussel, Alain Vitou, Laurent Lacour, Louis Milane, Michel Gouron, Pierre Guiraud et Michel Carrere sur le 87 ainsi que Sylvain Dupuy, Michel Hercot, Eric Estupina, François Florentin, Didier Martin, Jean-Charles Valat, Jean-Pierre Gayraud et Pierre Ducros pour le 146 garderont certainement un bon souvenir de cette dixième édition disputée sur les mêmes agréables et pittoresques parcours. Notre collègue Pascal ayant disputé une autre épreuve la veille n'est pas des notre cette année mais est venu encourager les copains dans la montée d'Arboras faisant quelque photos ce dont on le remercie. Mathieu et Patrick, sur la même course de la veille avec Pascal ne sont pas là également. Les deux parcours identiques aux années précédentes laissent entrevoir les difficultés que l'on rencontre avec ce fameux vent parfois bien gênant sinon franchement désagréable. 
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Ci-dessus quelques photos fixées lors de l"ascension d'Arboras pour, dans l'ordre, Jean- Louis, Alain et Monique, Claude (de dos), Eric et Laurent. Tout ce petit monde, y compris tous leurs collègues rentrera à bon port et pour ceux qui sont restés pour la cérémonie de remise des récompense, le maillot de la Flèche Du Midi sera une nouvelle fois à l'Honneur avec la place de Lauréate de Monique sur le parcours de 87 kilomètres.


Ici interviewée par le speaker du jour avec le toujours très modeste mais non moins talentueux Roger PINGEON en arrière plan, Monique livre ses impressions. Pour les plus jeunes, ne pas oublier que cet homme a, entre autre,  remporté un Tour de France en 1967, bien épaulé par un certain Raymond POULIDOR ainsi qu'un Tour d'Espagne en 1969. Ah ! Souvenir, quand tu nous fait des clins d'œil …





Bravo à Tous et à l'an prochain pour une onzième avec beau temps et sans vent ? ….








