Dimanche 17 Avril La Provence Verte
Un petit mot de notre collègue Pascal pour nous raconter brièvement leur sortie sur cette Cyclo que j'imagine très agréable (pour ceux qui me connaissent, avec une bonne dizaine de degrés supplémentaires …). En ce qui concerne "le nouveau du samedi matin", il s'agit de Sébastien Boudry qui, effectivement, a rejoint notre peloton cette année. Daniel en spectateur, encourageant neveu et collègues, nul doute qu'il devait avoir des démangeaisons dans les mollets. Le "Caméléon" n'étant autre que Paul Ricard est notre fournisseur de maillots, cuissards et autres effets.
Merci à Pascal pour ce petit récit …
Salut  pierre,

Un petit mot pour te dire que dimanche Claude, moi-même et un nouveau qui vient le samedi matin aux sorties, (il travaille chez Shimano), avons pris part à  la Cyclo" la Provence Verte" sur la distance de 95KM avec 1000 mètres de dénivelée.

Les conditions climatiques n'ont pas été favorables avec vent fort de face ou de coté, et températures bien basses (5° le matin seulement, 9° à  l'arrivée),mais nous avons malgré tout évité la pluie. Belle Cyclo sur des petites routes sinueuses et non fermées à  la circulation, bien encadrés par de nombreux motards bénévoles.

Le seul hic, nous étions 1300 Ã  partir en même temps, d’où les inévitables chutes au début, tout le monde étant plus ou moins nerveux.

Quand à  la course elle même, pas de grosses difficultés, mais une succession de bosses casse-pattes. Avec Claude nous sommes partis dans les derniers, nous avons alors décidé de nous tester, nous avons remonté de nombreux groupes. Après 20 Km, Claude n'a pu prendre le bon wagon, gêné par des concurrents lents qui restaient sur la gauche de la route. Je me suis retrouvé avec une dizaine de fous furieux, nous avons roulé à fond, ce qui nous a permis de rejoindre le deuxième paquet et de terminer à seulement 7' du vainqueur aux alentours de la 100em place. J'ai mis 2H44' à 34 km/h de moyenne, Claude est arrivé en 2H51', peu après. 
Daniel était là  également, en spectateur de son neveu qui courait sur le 155KM, ainsi que le Caméléon  qui avait un stand.

On se verra dimanche pour la Castraise …
A  la prochaine.
Pascal

 

