Samedi 21 septembre

Remise des récompenses du challenge André Randon

Des soirées aussi belles que cette dernière  du 21 septembre, nous en redemandons à plus d'un titre !

En tout premier lieu, nous rendons un certain hommage sinon un hommage certain à tous ceux qui ont pensé, mis sur pied ou collaboré à ce bien beau challenge. Bien sûr, les faits navrants aujourd'hui connus, qui ont troublé ces projections, resteront comme la plus belle fausse note du vélo dans notre si belle région. Pour l'An prochain, pourquoi ne pas inviter ce capitaine de gendarmerie, sujet de tous nos maux sinon désillusions, à venir partager ces instants où il pourrait enfin penser de manière positive au comportement des Cyclistes que nous sommes ! Qu'importe le présent ou le passé chargés de leurs désillusions ? Misons plutôt sur l'avenir en espérant qu'il soit fort beau pour nous tous, "cyclistement" ou humainement parlant, moi j'y crois très fort !
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Florence, Isabelle, Marlène, Stéphanie, Monique, Nathalie, Audrey, Gilles(2), Jean-Louis, Henri, Patrick(2), Daniel, Claude, Pascal, Yves, Sylvain, Yannick, Jean, Fabien, Alain, Jean-Pierre(2), Philippe, Cédric, Pierre ont participé à cette aventure.
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Monique et Marlène ouvrent la voie avec des récompenses sur le challenge "court".


Henri, ben … bof, mon appareil a merdé, moi aussi et tu étais si pressé compte tenu de ta grande modestie …BRAVO !





La remise de cette superbe coupe me fait un plaisir extraordinaire. Une nouvelle fois, je n'ai rien gagné sinon le grand privilège, vu mon statut de président de ce formidable club, d'être invité à recevoir ce trophée commun à notre groupe pour sa grande participation au challenge André Randon. Cet homme ayant beaucoup donné au vélo, je suis ravi de l'hommage que vous avez bien voulu lui porter avec vos participations …





Florence, notre représentante sur les longs parcours récompensée pour sa première place en licenciée UFOLEP et le deuxième sur le challenge long.





Alain et Fabien, eux aussi destinataires de coupe, récompensant leurs belles prestations respectives sur le challenge














