02 Février, La Cyclo de la Solidarité…

A l'initiative du Vélo club Gardois, cette manifestation avait pour but premier de rassembler le maximum d'argent à destination des sinistrés de la fin d'automne 2002 particulièrement catastrophique. Ce fût chose faite puisque forte de près de 400 participants, cette Cyclo a permis la remise d'un chèque de l'ordre des 3800 €…

En ce qui concerne la F.D.M., nous étions 13, alignés au départ. Même la météo était de la partie puisque c'est sous un soleil radieux, un léger vent, et des températures assez clémentes en cette saison que les 60 ou 98 kilomètres furent parcourus. Des fortunes diverses de chacun, nous retiendrons la deuxième place de sa catégorie pour Patrick sur le 60 kilomètres, celle de Liberto en trois sur le 98 kilomètres et la déception d'Isabelle qui se retrouve non classée (comme Henri également) sur le 98, ce qui la prive d'une deuxième place en catégorie et quatrième au scracth Féminin…Vous l'aurez compris, cette organisation souffrait de rigueur mais le souvenir d'une bonne ballade parachevée par un acte noble laisse le meilleur des souvenirs…
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Patrick sur le "Podium" devant cette superbe église de Pompignan.


Au passage, un concours est ouvert à fin de savoir pourquoi "Liberté – Egalité – Fraternité" est ainsi apposé sur une porte d'église.





Beau temps, beau soleil, mais température bien fraîche en cette après course nous permettent de déguster café et galette si gentiment amenés par Marinette. L'histoire ne dira pas qui a été l'heureuse élue pour coiffer la couronne…








