Dimanche 14 septembre 2008, Gentlemen de l'Aqueduc
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La course en images et les récompenses pour le duo Pascal / Claude ainsi que pour l'ami Jeannot qui s'adjuge sa catégorie. Photographe pas prêt pour immortaliser Olivier et Henri puis Isabelle et Pierre qui reste au bas du podium avec la 4ème place dans la catégorie.





Après une matinée mitigée au niveau du temps, ce dimanche après midi nous gratifie de bonne présence du soleil pour cette sympathique épreuve de près de 30 Km contre la montre pouvant être courue en solo, à deux et même trois. Départ et arrivées modifiés pour plus de sécurité mais toujours avec ce beau podium de départ un peu stressant pour certains …


Engagés du club avec Monique et Alain, Michel et François, Jean-Louis et son fils pour la Gentlemen ainsi que Louis Milane, Jean Barde et Pierre Ducros en individuel.


Les couleurs du club ont été bien présentes sur le podium de remise des récompenses avec les premières places de catégories pour Monique et Alain, Jean-louis et son fils, la seconde pour Michel et François alors qu'en individuel, Louis 3ème au scratch prend la 1ère de catégorie imité par Jean et moi-même avec la seconde place, toujours en catégorie.


Enfin, l'ultime récompense revient au club pour sa participation en terme de nombre de coureurs de la FDM alignés au départ avec la coupe de premier Club.


En ce qui concerne le trophée, Jean-Louis et son fis s'adjugent la première place alors que Michel et François se hissent sur la seconde place. Dommage que les équipes Olivier / Rémi ainsi que Ghislain / Eric n'ait pu disputer leur chance puisqu'ils étaient en haut du classement après la premier course de Carnon.





Différentes photos des remises de récompenses et là, les Amis, je vous demande toute votre indulgence …


Surpris d'être appelé pour la seconde place en catégorie, je n'avais même pas le maillot du club pour l'enfiler, fort heureusement, Jean me suave la mise pour la photo de groupe pour la la 1ère place du club (ci-dessous)





Merci Jeannot !!!





Merci aussi aux assistantes photographes pour les clichés.








