Samedi 8 Octobre, Remise des Trophées du Challenge "André RANDON"
Presque un terme à la saison puisque par cette soirée conviviale, il s'agissait de  remettre les récompenses aux différents protagonistes de ce trophée disputé sur cinq courses et même six pour les féminines. Les couleurs de notre club sont à nouveau à l'honneur lors de cette cérémonie. Deux récompenses de club avec la première place décrochée au classement par équipe sur le challenge court (six premiers coureurs de chaque course) ainsi que la première sur le nombre général de participant, ce qui dénote bien notre engagement et notre régularité à ces épreuves.
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Voir deux photos ci-dessous et ci-contre
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Photo du haut : Alain récompensé avec une première place dans sa catégorie





Photo du bas : Monique et sa seconde place





Catégorie où fut menée une très forte bagarre qui voit notre "Pot" Henri sur la plus haute marche. Gérard Hote, avec notre complicité, va lui réserver une belle surprise qu'Henri n'oubliera pas de si tôt !


Troisième place pour Pascal due à la régularité des résultats auxquels il convient d'associer Gilles 4ème  et Patrick 6ème.


Grand Bravos à tout ce petit monde mais aussi à  tous les autres participants !











