20 Octobre, La VIRENQUE
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Après une bien agréable soirée partagée à seize autour d'une table conviviale, en ce 20 octobre, nous ne sommes pas moins de 10 au départ de cette première Virenque sous un beau soleil mais avec une température assez fraîche. Malgré les petits soucis d'organisation presque inévitables pour une première, nous avons vécu une belle Cyclo, rapide mais exigeante par ses difficultés, tout ceci atténué par de somptueux paysages …
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Dix au départ dont quatre sur le petit parcours, tout le monde a pris un réel plaisir, sauf notre collègue Gilles une nouvelle fois victime d'ennuis mécaniques le contraignant à l'abandon dès le cinquantième kilomètre. Pour tous les autres, la course s'est déroulée sans encombre hormis l'erreur de parcours dictée par une moto ouvreuse avec l'aide de signaleurs à un carrefour contraignant ainsi quatre d'entre nous à un surplus de 5 à 6 kilomètres. Le malheur dans tout cela, c'est que Florence faisait partie de ces quatre et qui ainsi, perd la première place de sa catégorie et surtout au scratch.


Le moment du départ où chacun(e) est déjà dans sa course





L'arrivée où toutes et tous revivent ou refont leur course





Tout au long de la journée, Richard fut bien présent sur cette course et en dehors. Disponible, présent, enthousiaste et d'une extrême gentillesse, il se prêtera aux photos, signera des autographes et pour notre part, nous gratifiera de quelques kilomètres dans sa roue(à 45 km/h) que nous n'oublierons pas de si tôt …


Florence, ici récompensée pour la deuxième place dans sa catégorie aura été dépossédée de la première place au scratch (de sa catégorie également) par la fameuse erreur de parcours générée par une moto ouvreuse et nous ayant fait parcourir environ 5 à 6 kilomètres supplémentaires. Lorsque l'on analyse que la moyenne kilométrique est supérieure aux 33 km/h, on peut se faire une idée du temps ainsi perdu …mais tout de même, quelle belle "balade" en compagnie de Claude et Pascal !


Qu'importe, ceci a été une fort belle journée ! Pour peu que les erreurs de jeunesse soient entendues, l'édition 2003 devrait être encore plus belle. Cette date du 20 octobre paraît tardive mais elle nous a permis de se motiver encore plus en cette fin de saison qui d'ordinaire basculait avec la Jacques Anquetil ou les Bosses du 13. Ainsi, la "morte saison" annonciatrice de l'hiver, nous semblera un tout petit peu moins longue et chacun(e) d'entre nous profitera des sorties club pour les cyclos à venir de l'année 2003 …





Dernière image de podium pour cette année 2002 et quelle image …Richard Virenque, que l'on aime ou pas tout en étant forcé de reconnaître que ce petit bonhomme a un cœur de Géant, a délaissé le temps de cette remise des récompenses les nombreux admirateurs demandeurs de photos ou autographes.


Puisse la saison 2003 ressembler à celle écoulée tout en épargnant les malchanceux …








