Dimanche 22 Juin " Duathlon de Combaillaux"…

Ce dimanche, c'est sous un formidable soleil et d'une façon particulière que Gilles, Jean-Louis, Henri, Philippe Garcia mais aussi Marinette, "sympathisante du club", se sont investis sur leur machine, associés à des coureurs à pied sauf pour Philippe qui  réalise cette épreuve en individuel.

L'exercice demandait un premier parcours de 3,3 km de course à pied suivi du passage de témoin pour trois boucles représentant 23 km avec trois ascensions de la Bosse de Combaillaux à vélo et à nouveau, pour en terminer, 3,3 km de course à pied.

Nous aurons de belles places avec une troisième au scratch pour Jean-Louis, talonné de très près par Gilles pour la quatrième. A la remise des récompenses, Marinette, Gilles, Jean-Louis et Philippe seront appelés sur le podium avec de bien belles places dans leur catégorie respective. Henri, malgré une belle démonstration de force sur le vélo terminera (après une petite erreur de parcours dont il est maître) plus loin puisque son coureur associé s'est claqué dans le deuxième tour.
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Peu importe, le rendez-vous est déjà établi pour la prochaine édition et il serait bien que l'on puisse y être encore plus nombreux. Sincères félicitations à tous nos représentants qui ont une nouvelle fois bien exposé nos couleurs de club.
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A l'ouvrage dans la bosse de Combaillaux…





Concentration, Peu avant le départ…











